



大会
安全理事会

Distr.: General
12 June 2009
Chinese
Original: English

大会
第六十三届会议

安全理事会
第六十四年

议程项目 13

古阿姆集团地区旷日持久的冲突及
其对国际和平、安全与发展的影响

2009年6月10日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席
的同文信

谨转交 2009 年 6 月 6 日格鲁吉亚外交部发表的声明(见附件)。

请将本函及其附件作为大会第六十三届会议议程项目 13 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

亚历山大·洛马亚(签名)



2009年6月10日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

格鲁吉亚外交部的声明

2009年6月6日，俄罗斯陆军少将V·Borisov在接受俄罗斯电台“Ekho Moskvi”的采访时，讲出了俄罗斯是在什么情况下于2008年8月在格鲁吉亚展开军事行动的。正是此人率领俄罗斯占领军进入格鲁吉亚茨欣瓦利地区。正是这些军人轰炸了和平的平民，毫不留情地摧毁格鲁吉亚的基础设施，进行族裔清洗。

如果有人对2008年8月发生的事情真相依然心存疑问，我建议他们去看看他在上述采访时提供的信息：

“……Shamanov将军在阿布哈兹方向指挥一班人马，而我则负责南奥塞梯和格鲁吉亚方向。你知道，我们定期在那些地区进行训练。我们的部队得到了充分的实际经验。之前一星期，我们就是在这些地区进行训练，刚刚离开。所以我们在进军茨欣瓦利时比中央军和区域部队干得出色得多。对我们来说，这一点也不困难，其他一些任务我们干得还要好。武装部队领导人、总参谋长、国防部长都注意到了……”

对那些仍然怀疑是谁在去年8月煽动并着手对格鲁吉亚进行军事侵略的人，我们大力建议他们看看俄罗斯少将上述访谈的这一部分：<http://www.echo.msk.ru/programs/voensovet/596473-echo/>。

我们希望，又一位俄罗斯侵略者的这番坦白会有助于国际社会得出应有的结论，查清俄罗斯对格鲁吉亚不宣而战进行了18年的战争真相——上一仗就是在2008年8月7日打的。

2009年6月6日